

Bydlení, stavba, zahrada » Exteriér » Okna, výlohy

SDÍLEJTE To se mi líbí Sdílet +1 Tweet

Sítě proti hmyzu jsou nejlepší ochranou proti bzučící invazi

Datum vydání: 14.04.2014 | autor: redakce



Vzhledem k nebývale teplé zimě se musíme připravit na o to zákeřnější vpád komárů a dalšího obtížného hmyzu. Účinným a bezpečným obranným prostředkem jsou dobře těsnící sítě proti hmyzu, nasazené na oknech a dveřích.

Stačí zaměřit okna, objednat si kvalitní síť proti hmyzu a opevnit svůj domov proti armádě bzučících vetřelců dřív, než bude pozdě. Co tvrdí reklama? Televizní reklama masivně propaguje elektrické odpuzovače hmyzu, které produkují insekticidní páry, jež v uzavřených prostorách komáry hubí, v otevřených alespoň odpuzují. Vysoké náklady na reklamu odrážejí nemalé ceny těchto výrobků. Reklama navíc mlčí jak o negativním vlivu chemikálií na dýchací ústrojí (nejen pro člověka, ale i pro domácí mazlíčky), tak o tom, že se z obalů odpuzovačů stává odpad zatěžující životní prostředí. Velkou nevýhodou chemických a elektrických odpuzovačů je také to, že k nákladům na pořízení musíme připočítat ještě dodatečné náklady na provoz (elektřina, náplně).

Co říká zdravý rozum?

Pokud přemýšlíte ekonomicky i ekologicky s ohledem na své zdraví, mělo by vaše rozhodování vést nejen k úspoře nákladů, ale též k minimálnímu užití chemických přípravků v domácnosti.

Zdravý rozum tedy jasně hovoří ve prospěch sítí proti hmyzu.

Na první pohled se náklady na okenní síť mohou zdát vyšší. Zdání však, jak je zvykem, klame. Sítě proti hmyzu jsou prakticky nezničitelné, poškozenou síťovinu lze kdykoli vyměnit, konstrukční rám zůstává.

Firma **K-system, spol. s r.o.**, renomovaný výrobce okenních sítí a žaluzií, navíc síťovinu vymění rychle a za rozumnou cenu, přičemž zajistí i recyklaci staré, nepoužitelné síťoviny.

Moderní okenní síť sluší plastovým oknům i dveřím

Sítě proti hmyzu od K-system dokonale splnou s plastovým oknem, umožňují plný průnik světla i vzduchu a nenarušují celkový ráz okna ani výhled z něj. Sítě jsou vyrobeny z extrudovaného hliníku, který zaručuje dlouhou životnost. Snadná a pohodlná je nejen montáž, kterou zvládnete svépomocí, ale i samotný nákup v přehledném e-shopu www.kzaluzie.cz.

Majitelům rodinných domů a chalup přijde vhod nabídka pantů, magnetů a dorazů potřebných pro aplikaci sítě proti hmyzu na dveře.



Sítě proti hmyzu



Sítě proti hmyzu

Žlutá zimnice a horečka dengue míří s komáry i do Česka

Investice do okenních sítí proti hmyzu je plně v zájmu našeho zdraví. Není od věci si na závěr připomenout, jaké následky může „pouhý“ komáří štípanec mít.

Komár, včela, vos, čmelák a sršeň zanechávají v místě bodnutí či štípnutí jed, který v organismu některých lidí vyvolává bouřlivé reakce. A zatímco bodnutí včelou nebo sršněm mívá závažné, nezávažné smrtné následky i u zdravého člověka, komáří štípanec až donedávna znamenal hrozbu především pro jedince s alergií na hmyzí jed, vysokým krevním tlakem a pro astmatiky.

To se však bohužel mění. Vlivem zmírňování teplot se do střední Evropy stěhují nové komáří druhy v čele s komárem tygrovaným, přenašečem žluté zimnice a horečky dengue, jenž byl v roce 2012 zaznamenán poblíž Mikulova. A letošní extrémně teplá zima jen nahrává málo povzbudivým prognózám odborníků, že se rozhodně nejedná o poslední návštěvu těchto a dalších nebezpečných druhů hmyzu v českých lužích a hájích.

Kvalitní okenní a dveřní síť proti hmyzu nepustí komáry, vosy, sršně, mýry ani mravence do vašeho domu, chalupy, bytu či kanceláře. Moderní sítě proti hmyzu za dostupné ceny si můžete objednat v e-shopu www.kzaluzie.cz. O kvalitě produktů značky K-system a spokojenosti zákazníků e-shopu svědčí i zisk certifikátu ověřeno zákazníky společnosti Heureka.

K-system, spol. s r.o.
SNP 2780 / 170, 96501

Tel: 421 917 373 450
Web: <http://www.kzaluzie.cz>

K-system, spol. s r.o.
Žiar nad Hronom, SNP 2780 / 170, 96501

Tel: 421 917 373 450
Web: <http://www.kzaluzie.cz>

VYBÍRÁME ČLÁNKY

Plastová okna značky KBE – ověřená kvalita



Stavební hloubka v kombinaci s počtem komor, kvalitním těsněním a izolačním...

AČVOV se distancuje od projektu OKNA.eu



Asociace českých výrobců otvorových výplní (AČVOV) se distancuje od aktivity...

Bezpečná okna pro pasivní a nulové domy



Výstavba nízkoenergetických a pasivních budov klade nové požadavky i na výplně...

Pořídte si okna a dveře se zimní slevou



Využijte nabídku zimních slev na plastová okna a dveře z profilů se stavební...

Nechcete udělat chyby při nákupu plastových oken?



Pokud chcete ušetřit při nákupu nových plastových oken a přitom pořídit...

Zaměřte se na parametry dveří, nekupujte zajíce v pytli



Co je důležité při výběru dveří kromě jejich vzhledu, použitých materiálů a...

KATALOG ZBOŽÍ

Novinky v katalogu zboží



Karma Elegance 67F

36 910 Kč



Výstražná vesta LYNX - oranžová

48 Kč



GENF RAINBOW krbová sestava Haas+Sohn s KV Jonava (8kW)

37 990 Kč



Krbová vložka Flamen KAPPA F S (9,5 kW) - bezrámové

36 899 Kč



TPS 936A+TPS-7A solární generátor s regulátorem

2 512 Kč



Houpací síť Caribeña s výztuhou

1 232 Kč

Další kategorie e-shopu

» Exteriér » Interiér » Ostatní » Stavební materiály » Stroje, nářadí